

疫情撕裂美国社会

——解读《“美国第一”?! 美国抗疫真相》报告(三)

刘志勤

21世纪以来世界最大的一个谎言莫过于美国把自己吹嘘为“全球抗疫第一”。当人们乍看到美国彭博社公布的全球抗疫排行榜时,莫不目瞪口呆,一方面为美国一些人的鲜廉寡耻感到震惊,另一方面为无辜死于新冠肺炎的60多万美国民众感到义愤填膺。

中国人民大学重阳金融研究院联合太和智库、海国图志研究院,近日发布了有关美国抗疫的“战绩”报告《“美国第一”?! 美国抗疫真相》。报告用大量事实和证据,向世界展现了美国在疫情中的倒行逆施,揭露了美国政客为了自己的政治目的,是如何恶化美国民众、愚弄世界舆论的。可以说,正是美国一些政客用谎言和欺骗将美国社会带入如今的苦难之中,特别是把美国推入空前的社会撕裂状态,让美国陷入自建国以来从未遭遇过的“大分裂、大动荡、大混乱”之中。

美国《大西洋月刊》2020年6月曾刊文指出,“不是新冠病毒撕裂美国,而是疫情暴露了美国的撕裂。”这在美国的两党政治中表现得尤为明显。美国的两党

政治分裂从来没有像今天这样白热化和表面化,疫情让两党的本来面目暴露无遗:自私自利,只为党争,不为民生。各党代表各自的资本集团利益,为各自政党的“权力、权利和权益”的最大化,与对手进行针锋相对的争斗。即便是面对伤人人性的疫情,面对疫情造成的社会动乱,由于相互掣肘,任何单一政党或无能者为力,或撒手不作为,无法有效应对。

在疫情初发阶段,美国完全有能力、有时间、有机会调动一切医疗资源控制疫情蔓延。可是,出于竞选优先和救市优先,为了不给民主党人口实,特朗普政府对疫情轻描淡写,几乎未采取任何具体措施,导致疫情肆虐全美。及至彼时,悔之晚矣,特朗普政府又花费大量时间和精力指责中国,企图将自己抗疫不力的责任甩锅到中国头上。以特朗普政府退出世界卫生组织为例,这既是甩锅之举,也是美国政治分裂的一个突出标志,因为支持世界卫生组织曾经是民主党的政治功绩,共和党自然要趁机另起炉灶,重新开始“单干”模式。

美国两党竞争造成的政治分裂,让美国经济和民众成为牺牲品,社会撕裂趋势进一步加剧。报告指出,疫情暴发后,美国企业倒闭和失业潮发生速度与规模超乎想象,底层民众及其他弱势群体面临更高的失业风险,贫富差距进一步拉大。值得关注的是,因为疫情蔓延而形成的新的贫困阶层中,不少人无法接种疫苗,因为美国政府的疫苗接种政策更多的是保证和维护国内中产阶级的基本利益。报告还指出,疫情让美国种族矛盾更加激化。2020年发生的非裔弗洛伊德被警方暴力执法致死事件,只是美国社会种族分裂的冰山一角,非洲裔、亚裔遭受的种族攻击和歧视愈发严重。一个标志性事件,是今年1月6日发生的冲击国会山暴力事件,这是美国政治分裂、社会撕裂的总爆发。

美国两党竞争造成的政治分裂,也祸及科学界。美国一些政客为了祸水外引,热衷于搞有罪推定的病毒溯源,其溯源恐怖主义做法严重分裂了美国科学界。一些反科学、反常识和反智的极端人士控制

着美国科学界的“麦克风”,散布虚假信息,让美国科学界陷入万马齐喑状态。反科学的后果是严重的,它使美国原有的科学光环黯淡,让美国堕落成依靠八卦和谣言立身的国家,前景极其可悲。

外交是内政的延续。必须清醒地看到,美国的政治分裂也对全球局势产生了消极影响,造成少数国家被迫选边站队,分裂了国际社会的团结协作,不利于各国合作抗疫,不利于经济全球化顺利发展。以病毒溯源为例,美国政客毫无道德底线,用“谎言、谣言、欺骗”来误导舆论,炮制“武汉实验室泄漏论”来抹黑中国,为打击中国共产党和中国政府寻找最肮脏的借口。

但是,科学终究是科学,真相、真理亦不容割裂。近日,数十个国家发表声明,呼吁用科学的态度,对病毒溯源进行认真、有序和客观的调查分析,决不能让原本严肃的科学演变成少数西方政客们手中的“政治工具”。(据《光明日报》2021年08月12日15版)

违背事实、违反科学

——中国驻英使馆强烈谴责英国电视四台病毒溯源专题片歪曲事实

新华社伦敦8月23日电 中国驻英使馆23日强烈谴责英国电视四台日前播放的题为《新冠病毒从中国一实验室泄漏?》的病毒溯源专题片,并指出这是彻头彻尾的违背事实、违反科学、附和操纵的报道,中方坚决反对。

驻英使馆发言人当天就这一专题片答记者问时指出,该专题片以毫无根据的主观臆测和道听途说为基础,歪曲事实、混淆是非,公然挑战国际社会和全球科学家共识,影射新冠病毒来自中国武汉的实验室。中方强烈敦促英国电视四台遵守职业道德和操守,客观公正报道新冠病毒溯源工作,停止炒作歪曲事实、混淆是非的信息,停止误导公众,不要沦为反华势力大搞政治操弄、散布虚假信息的工具。

发言人说,今年3月,世界卫生组织正式发布中国—世界卫生组织新冠病毒溯源联合研究报告,已就溯源问题做出最权威、最专业、最科学的结论,包括认为新冠病毒通过实验室引入人类“极不可能”,调查其他国家的潜在早期传播“是重要的”等,并提出今后溯源工

作的建议。越来越多科学证据证明,这份报告是一份经得起科学和历史检验的报告。

发言人强调,中方对全球溯源问题的立场是一贯的、明确的。第一,新冠病毒溯源是科学问题,应该也只能由科学家研究找到病毒的动物源头和向人类的传播途径,任何国家都无权为一己政治私利而漠视生命、将科学问题政治化或对别国进行抹黑攻击。第二,中国—世卫组织联合研究报告得出了国际社会和科学界公认的结论和建议,必须得到包括世卫组织在内的各方尊重和实施。今后全球溯源工作也应该只能在此基础上开展,而不是另起炉灶。第三,中方始终支持并将继续参加科学溯源,反对的是政治溯源,违背世卫大会决议的溯源,以及抛弃中国—世卫组织联合研究报告的溯源。第四,世卫组织秘书处应遵照世卫大会决议要求,就全球溯源工作计划、包括后续机制同成员国充分协商,充分尊重成员国意见,对当事国的溯源计划更应同当事国协商确定,在此基础上有效开展合作。

塔吉克斯坦执政党反对把疫情溯源问题政治化

新华社杜尚别8月23日电 塔吉克斯坦执政党、人民民主党第一副主席阿济济日前表示,中国为全球抗疫作出了重要贡献,塔方反对任何将疫情溯源问题政治化、标签化、污名化的企图,支持以协作、透明、多边主义方式开展病毒溯源。

据中国驻塔吉克斯坦大使馆消息,中国驻塔大使刘彬日前会见阿济济,就国际抗疫合作及新冠病毒溯源问题交换意见。

阿济济表示,团结合作抗击疫情是国际社会的当务之急和优先事项,中国已向全球提供超过8亿剂疫苗,为全球抗疫作出重要贡献,其中包括向塔提供280万剂疫苗,塔方对此表示高度赞赏。塔人民民主党始终支持

并赞赏中国共产党在全球抗疫合作方面的立场及贡献,反对任何将疫情溯源问题政治化、标签化、污名化的企图,反对一切通过政治操弄干扰病毒溯源进程和国际抗疫合作的企图,支持以协作、透明、多边主义方式开展病毒溯源。

刘彬表示,疫情发生以来,中方秉持人类卫生健康共同体理念,积极同国际社会开展交流合作,力所能及地提供抗疫援助。新冠病毒溯源是个科学问题,中方始终支持并将继续参与全球科学溯源,反对任何为一己政治私利而漠视生命、将科学问题政治化或对别国进行抹黑攻击的行为。

阿富汗塔利班警告美国 向潘杰希尔部署兵力

新华社北京8月23日电 综合新华社驻外记者报道:阿富汗塔利班23日警告说,美国政府如果延长从阿富汗撤军的期限将面临“后果”。同日,塔利班宣布该组织已向唯一未占领的潘杰希尔省附近部署兵力。

据阿富汗帕杰瓦克通讯社23日报道,塔利班驻卡塔尔首都多哈政治办事处发言人苏海勒·沙欣当天表示,美国没有必要延长占领阿富汗的时间。“如果美国或英国为(军队)继续撤离寻求额外时间,答案是不,或者说会有‘后果’。”沙欣表示,延长撤军期限将导

致塔利班和美方之间的不信任,如果他们意图继续占领阿富汗,塔利班将做出“回应”。

塔利班发言人扎比乌拉·穆贾希德23日在社交媒体上表示,该组织武装人员已经从巴达赫尚省、塔哈尔省和巴格兰省向潘杰希尔省进发。

塔利班占领首都喀布尔后,阿富汗全国抵抗阵线在潘杰希尔省组建,旨在反抗塔利班。阿富汗全国抵抗阵线发言人阿里·迈萨姆·纳扎里23日说,该阵线已准备好为保卫潘杰希尔战斗,但他同时表示愿与塔利班和谈。

22日,阿富汗民族和解高级委员会主席阿卜杜拉·前总统卡尔扎伊在喀布尔与潘杰希尔省的重要政治人士进行磋商,寻求和平解决潘杰希尔问题。

塔利班高级成员哈利勒·拉赫曼·哈卡尼22日在接受巴基斯坦吉奥新闻电视台采访时表示,塔利班对阿富汗总统加尼和副总统萨利赫没有敌意,如果这两人愿意,可以返回阿富汗。哈卡尼还敦促阿富汗民众不要逃离阿富汗。他说:“所有阿富汗人都是我们的兄弟,他们都可以返回阿富汗。”

谈到跟美国的战争,哈卡尼表示,由

于美国人侵了阿富汗人的家园,塔利班才决定拿起武器反抗美国。

23日,日本内阁官房长官加藤胜信在记者会上表示,日本政府决定派遣自卫队飞机前往喀布尔机场,帮助日本国民撤离阿富汗。

据日本媒体报道,日本政府23日已派出一架航空自卫队C-2运输机,24日将再派遣两架C-130运输机前往阿富汗,计划在本周内将日本国民和在大使馆以及国际机构工作的当地职员及家属撤出喀布尔,预计撤离人员规模为数百人。

贵州省普定县人民检察院公告

普定检民公告[2021]3号

本院在履行职责中发现,江首正涉嫌假冒注册商标的行为侵害了广大消费者权益,社会公共利益受到侵害。根据《中华人民共和国民事诉讼法》第五十五条规定,法律规定的机关和有关组织可以提起民事公益诉讼,法律规定的机关和有关组织提起诉讼的,人民检察院可以支持起诉。现根据《中华人民共和国民事诉讼法》第五十五条第二款、《最高人民法院、最高人民检察院关于检察公益诉讼案件适用法律若干问题的解释》第十三条第一款的规定发出公告,请拟提起民事公益诉讼的机关和社会组织在本公告发出三十日内将有关情况书面反馈本院。

邮寄地址:普定县人民检察院
联系电话:0851-38614027
特此公告

2021年8月23日

安顺市生态环境局受理生态环境问题举报的公告

即日起,我市将开展为期4个月(5月8日至8月31日)的生态环境突出问题从严排查整治专项行动,以提升全市生态环境质量。在专项行动开展期间,安顺市生态环境局全天24小时受理人民群众及NGO组织关于生态环境问题的举报。

举报电话:0851-33727952
来信举报电话:安顺市生态环境局突发事件应急中心(安顺市西秀区迎晖大道9号)

安顺市生态环境局
2021年5月8日

伊朗外交部:

伊朗在伊核谈判中的立场没有改变

新华社德黑兰8月23日电 伊朗外交部发言人哈提卜扎德23日表示,伊朗在伊核协议履约谈判中的立场没有改变,美国有效解除对伊制裁以及各方遵守伊核协议是谈判达成任何协议的前提。

哈提卜扎德当天在例行新闻发布会上表示,美国新政府继续走前政府的失败之路,伊朗只听到美国官员的言论,却没有看到任何行动。“时间对恢复履行伊核协议不利”。

在谈到英国、法国和德国近日发表声明对伊朗核计划表示担忧时,哈提卜扎德表示,伊朗所做的一切都在国际原子能机构的监督下进行,出于和平目的并遵守《不扩散核武器条约》。他说,此

类政治声明并不能免除欧洲三国对伊核协议的责任,恢复履行伊核协议的最佳方式是欧洲国家履行其义务。

2015年7月,伊朗与美国、法国、俄罗斯、中国和德国达成伊朗核问题全面协议。根据协议,伊朗承诺限制其核计划,国际社会解除对伊制裁。2018年5月,美国单方面退出伊核协议,随后重启并新增一系列对伊制裁措施。2019年5月以来,伊朗逐步中止履行伊核协议部分条款,但承诺所采取措施“可逆”。

今年4月6日,伊核协议相关方开始在奥地利首都维也纳举行会谈,讨论美伊恢复履约问题,迄今已举行6轮会谈。

国家开放大学贵州分部 安顺广播电视大学 2021年秋季招生简章

学校介绍

国家开放大学是教育部直属的,以促进终身学习为使命、以现代信息技术为支撑、以“互联网+”为特征、面向全国开展开放教育的新型高等学校,按照“两级统筹、四级办学”体制运行,即按国家、省、市、县分级办学。安顺电大始建于1979年,是以现代信息技术为支撑,学历教育与非学历教育并举,实施远程开放教育的新型大学。历经40余年的办学实践,我校逐步形成了“多元”办学模式,办学水平和综合实力不断提升,逐渐成为安顺市现代远程教育和终身教育的主要骨干力量,为安顺市的经济和社会发展做出了积极的贡献。

招生专业

本科专业:法学、行政管理、工商管理、会计学、计算机科学与技术、小学教育、汉语言文学、学前教育、金融学、水利水电工程、护理学、土木工程、人力资源管理、英语、工程管理、数据科学与大数据技术、数学与应用数学、财务管理、市场营销、广告学、公共事业管理(学校管理方向)、农村区域发展
专科专业:法律事务、行政管理、会计、工商企业管理、建设工程管理、学前教育、汉语言文学、电子商务、护理学、建筑工程技术、计算机网络技术(网络管理方向)、水利水电工程管理、药学、英语(语言教学方向)、酒店管理、小学教育、煤矿安全技术与工程、工程造价、安全技术与安全管理、社会工作(老年方向)、金融管理、旅游管理、药品经营与管理、人力资源管理、休闲农业、林业技术、农业经济管理

招生对象

(一)本科(专科起点)
1.具有国民教育系列相同或相近专业高等专科(含专科)以上学历者。

2.护理学专业招生对象还须为持有护士执业资格证书的在职人员。已经获得国家开放大学护理专业科学学历的“专升本”新生,可不再提供相关执业资格证书证明材料。

(二)专科招生

1.招生对象为普通高中、职业高中、技工学校和中等专业学校毕业生或具有同等学力人员。
2.护理专业招生对象为中等专业学校毕业、持有护士执业资格证书的人员。
3.药学、药品经营与管理专业招生对象为医药卫生等相关行业从业人员。
入学方式
报名者本人持相关证件到安顺电大学生科报名。
毕业证书原件及复印件2张,身份证原件及身份证复印件2张(身份证复印件需用A4纸正反面复印),近期免冠蓝底1寸相片2张,蓝底电子照片(要求为彩色图像,jpg格式,被拍摄人着白色或浅色系衣服,480(宽)*640(高)像素,文件大小不能超过40Kb)。

报读本科的学员须提供从中国高等教育学生信息网(www.chsi.com.cn)下载的学生电子信息备案表的纸质版和电子版(下载的电子备案表须延长至6个月)或中国高等教育学历认证中心出具的认证报告的纸质版和电子版。

电子信息备案表的电子版或中国高等教育学历认证中心出具的认证报告的电子版资料须以姓名和报读专业命名发送至(anshundian@163.com)邮箱。
报读护理学须提供护士资格证原件、在职在岗证明原件等報名;报读药学、药品经营与管理须提供在职在岗证明原件報名。
异地户籍(非学习中心所在地户籍)报读的学员须提供房

产证明、居住证、工作证等材料。

收费标准

按贵州省物价局、省财政厅、省教育厅黔价费(2002)294号文件要求收费,具体如下:

专业类别	本科收费	专科收费
文史类	1600-2400/年	1200-1900/年
财经类	2000-2800/年	1500-2200/年
理工类	2200-3200/年	1600-2400/年
体育艺术类	3200-4000/年	2600-3600/年

学习形式

学员须参加在线学习或面授学习,完成课程作业,参加课程考试,主要利用网络课程(含音视频资源)和文字教材等多媒体资源进行学习。学生通过登录国家开放大学学习网站播和查看网上教学资源在线学习,利用论坛、网上直播和视频系统等交互手段与同学、老师进行学习交流、在线辅导答疑等,也可以到教学点参加集中面授学习、小组讨论学习和实践实训等教学活动。

毕业及颁证

实行学分制。学籍自注册入学起八年内有效。所有专科、专科起点本科专业最低修业年限均为两年半。学员取得规定的最低毕业总学分,思想品德经鉴定符合要求,准予毕业,颁发国家开放大学毕业证书。本、专科毕业证书实行电子注册,都可在教育部学历证书查询网站——中国高等教育学生信息网(www.chsi.com.cn)查询。本科(专科起点)学员符合条件的可按规定申请国家开放大学学士学位。学位证书可在教育部

学位证查询网站——中国学位与研究生教育信息网(www.cdgd.edu.cn)查询。

咨询电话

安顺电大:吴老师、陈老师、罗老师、郭老师 33600100

平坝工作站:何老师 13765335268
普定工作站:田老师 18985320012
陈老师 18085382099
镇宁工作站:王老师 36222855
紫云工作站:周老师 13765374401
关岭工作站:卢老师 15008536080
招生监督电话:0851-86867111、84129698
报名时间
2021年8月1日—2021年9月15日
报名地点
安顺市开发区学院路中段安顺电大一楼招生报名处各县电大工作站

温馨提示:我校不与任何中介机构合作招生,请大学生维护自身权益,谨防上当受骗。